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ΣΥΝΟΠΤΙΚΟ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ 

 

Ο Ιορδάνης Φ. Σιναμίδης γεννήθηκε στον Πειραιά και από το 2018 ζει στη 

Θεσσαλονίκη. Το 2005 αποφοίτησε από το τμήμα Αρχιτεκτόνων Μηχανικών του 

Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης. Είναι κάτοχος του Μεταπτυχιακού Διπλώματος 

Προστασία, Συντήρηση και Αποκατάσταση Αρχιτεκτονικών Μνημείων του 

Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης και έχει συνεργαστεί με αρχιτεκτονικά 

γραφεία της Αθήνας και της Θράκης, με αντικείμενο τις αρχιτεκτονικές μελέτες 

δημοσίων και ιδιωτικών έργων. Ως ελεύθερος επαγγελματίας έχει εκπονήσει μελέτες 

συντήρησης και αποκατάστασης ιστορικών κτιρίων και μνημείων για δημόσιους 

φορείς και ιδιώτες, καθώς και πολεοδομικές και μουσειογραφικές μελέτες, ενώ έχει 

διακριθεί σε πανελλήνιους αρχιτεκτονικούς διαγωνισμούς. Την περίοδο 2012-2015, 

εργάστηκε για το Υπουργείο Πολιτισμού, με αντικείμενο τη μελέτη και την επίβλεψη 

εργασιών αποκατάστασης και ανάδειξης μνημείων στα νησιά του Αιγαίου. Από το 

2009-2018 δίδαξε ως Εντεταλμένος Διδάσκων (βάσει Π.Δ. 407/80) στο τμήμα 

Αρχιτεκτόνων Μηχανικών του Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης, στα μαθήματα, 

της Ιστορίας Αρχιτεκτονικής, της Αποκατάστασης Ιστορικών Κτιρίων και Συνόλων και 

της Πολεοδομίας. Αντίστοιχα από το 2018 ως Εντεταλμένος Διδάσκων (βάσει Π.Δ. 

407/80) και παράγοντας επικουρικό διδακτικό έργο, συμμετέχει στα μαθήματα του Δ’ 

Τομέα, στο τμήμα Αρχιτεκτόνων Μηχανικών του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου 

Θεσσαλονίκης. 

Το 2018 έγινε δεκτός ως Υποψήφιος Διδάκτορας στο τμήμα Αρχιτεκτόνων 

Μηχανικών του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, με θέμα διατριβής «Η 

αρχιτεκτονική του καπνού: Συμβολή της καπνοπαραγωγικής διαδικασίας στην εξέλιξη 

της αρχιτεκτονικής και της φυσιογνωμίας των αστικών και αγροτικών οικισμών της 

Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης (19ος-20ος αι.)». Τα ερευνητικά του ενδιαφέροντα 

εστιάζονται στους τομείς της ιστορίας της αρχιτεκτονικής και της πόλης, της 

βιομηχανικής κληρονομιάς, της αποκατάστασης ιστορικών κτιρίων και συνόλων, της 

αστικής γεωγραφίας και των πολεοδομικών επεμβάσεων και αστικών αναπλάσεων. 

Από το 2007 έχει συμμετάσχει σε διεθνή και πανελλήνια συνέδρια με εισηγήσεις 

σχετικές με τους παραπάνω τομείς, ενώ τμήμα του ερευνητικού του έργου είναι 

δημοσιευμένο σε επιστημονικά περιοδικά και τόμους. 

 


